



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**CHAMADA PÚBLICA 1/2023 - CDAE/DREP/DGPL/RIFB/IFBRASILIA, de 19 de abril de 2023**

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO**

**CHAMADA PÚBLICA PARA ACESSO DE ESTUDANTES NÃO RESIDENTES DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES E SUPERIORES AO ALMOÇO NO REFEITÓRIO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB CAMPUS PLANALTINA - 1º SEMESTRES 2023.**

O Diretor Geral do *Campus* Planaltina, nomeado pela Portaria nº 529 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR o CRONOGRAMA** da Chamada Pública para acesso de estudantes não residentes dos cursos técnicos subsequentes e dos cursos do superior interessados (as) no **ALMOÇO** do refeitório do IFB, *Campus* Planaltina no 1º semestre de 2023, observadas as normas e instruções estabelecidas nesta chamada.

**1 ONDE SE LÊ**

TABELA 1

**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA, HORÁRIO E LOCAL</b>
<b>Publicação do Edital</b>	06/04/2023 (quinta-feira)
<b>Inscrições e envio de documentos</b>	10 à 16/04/2023 Formulário disponível em: <a href="https://forms.gle/MJEJwkmpg4qHcS8T6">https://forms.gle/MJEJwkmpg4qHcS8T6</a>
<b>Análise Social</b>	17 e <del>18/04/2023</del>
<b>Resultado preliminar</b>	<del>19/04/2023</del> no site: <a href="http://www.ifb.edu.br/planaltina">www.ifb.edu.br/planaltina</a>
<b>Apresentação de recursos</b>	<del>19 e 20/04/2023</del> Formulário disponível em: <a href="https://forms.gle/Uwsg23D8bkt6xoh6A">https://forms.gle/Uwsg23D8bkt6xoh6A</a> Em caso de dúvidas entre em contato com o Núcleo de Serviço Social por e-mail: <a href="mailto:servicosocial.cpla@ifb.edu.br">servicosocial.cpla@ifb.edu.br</a>
<b>Resultado final</b>	<del>24/04/2023 (segunda-feira)</del>
<b>Reunião orientadora e</b>	<del>25/04/2023 às 10h em local a informar (terça-feira)</del>

<b>de encaminhamento para almoço.</b>	
---------------------------------------	--

LEIA-SE

TABELA 1

**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA, HORÁRIO E LOCAL</b>
<b>Publicação do Edital</b>	06/04/2023 (quinta-feira)
<b>Inscrições e envio de documentos</b>	10 à 16/04/2023 Formulário disponível em: <a href="https://forms.gle/MJEJwkmpg4gHc58T6">https://forms.gle/MJEJwkmpg4gHc58T6</a>
<b>Análise Social</b>	17 a <b>19/04/2023</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>20/04/2023</b> no site: <a href="http://www.ifb.edu.br/planaltina">www.ifb.edu.br/planaltina</a>
<b>Apresentação de recursos</b>	<b>20 e 23/04/2023</b> Formulário disponível em: <a href="https://forms.gle/Uwsq23D8bkt6xoh6A">https://forms.gle/Uwsq23D8bkt6xoh6A</a> Em caso de dúvidas entre em contato com o Núcleo de Serviço Social por e-mail: <a href="mailto:servicosocial.cpla@ifb.edu.br">servicosocial.cpla@ifb.edu.br</a>
<b>Resultado final</b>	<b>25/04/2023 (terça-feira)</b>
<b>Reunião orientadora e de encaminhamento para almoço.</b>	<b>26/04/2023 às 10h em local a informar (quarta-feira)</b>

*Documento original assinado eletronicamente*

**NILTON NÉLIO COMETTI**

Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 19/04/2023 14:03:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 456056

Código de Autenticação: 57960ecef5



Campus Planaltina  
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona  
Rural de Planaltina, PLANALTINA / DF,  
CEP 73.380-900